



■中国足协将申办2019年亚洲杯，现有5座城市申请承办
■江苏省足管中心副主任蔡伟：我们已经递交了承办申请

现代快报 2013年3月21日 星期四
责编：韩飞周游 美编：于飞 组版：竺巍
24小时读者热线：96060 E-mail：xdkb@kuaibao.net 都市圈圈网www.dsqq.cn 我能网 www.wonengw.com

2019年

在南京？ 看亚洲杯



如果中国拿到2019年亚洲杯的举办权，江苏球迷就可以在南京欣赏高水平的赛事

中国将申办 6月1日前提交申办协议

韦迪在任时，对于申办2019年亚洲杯，中国足协就在内部达成共识。

要知道，中国上一次承办亚洲杯已经是15年前的事情了。中国足协远景规划中的重要一条便是申办国际大型足球赛事，在申办世界杯暂时无望的情况下，申办洲际赛事成了中国足协的首选。

近20年间，西亚已经举办了3届亚洲杯，虽说没有轮换制，但亚足联也不得不考虑各大区的平衡，2019年亚洲杯回到东亚的可能性增大。而日韩无意申办，使中国成了东亚区唯一的申办国，这让中国足协看到希望。

在征得体育总局有关方面同意后，中国足协在1月下旬便确认，将向亚足联正式提出申办。

2019年男足亚洲杯。

近日，亚足联向中国足协发来了申办要求细则，要求中国足协必须于6月1日之前向亚足联正式提交申办协议。

目前，中国足协已经向各地方征询意见，看看哪些城市愿意承办此项赛事。中国足协上周已举行特别会议，亚洲杯申办工作小组也应运而生。

南京有优势 奥体中心硬件条件一流

据中国足协有关人士透露，目前已经有5座城市向中国足协提出承办亚洲杯赛事，其中包括南京、武汉两座足球重点城市，此外还有西安等城市。亚足联规定，获得承办资格的国家应至少提供5座比赛场、10座训练场。

针对这一消息，昨天，现代快报记者专门致电江苏省足管中心副主任蔡伟，他也确认，“我们3月上旬已经向中国足协递交了愿意承办2019年亚洲杯的申请。”

蔡伟告诉记者，“亚洲杯这

样级别的赛事，南京之前还从来没有举办过。某种程度上来说，亚洲杯的影响力要比全运会还大，毕竟他属于洲际赛事。我们想通过承办这样的赛事，提升江苏足球的整体形象，也为今后留下一点宝贵的财富。以往亚洲杯，都是放在诸如北京、上海这样的大城市，现在南京有机会参与其中，对我们而言，也是个不错的机会。借此可以扩大南京的知名度，提升南京的国际影响力。”

的确，南京即将承办亚青会

和青奥会，通过办体育赛事，来提高城市的知名度和美誉度，似乎是一条捷径。

和其他城市相比，南京有一定的优势，硬件条件肯定全国一流，奥体中心已经经过大赛考验，加之马上办青奥，还将进行翻修。随着江苏舜天冲进亚冠，南京的“软件”也正和国际接轨。

“当然，南京能承办亚洲杯的一个重要前提是，中国能申办成功，否则一切都不存在。”蔡伟最后告诉记者。

球迷很期待“希望在家门口看亚洲杯”

以往，南京举办国际足球赛事，现场球迷人数令人有些悲观。8年前，南京曾举办过国际俱乐部邀请赛，当时球迷人数少得可怜。但这些年，随着江苏舜天在中超联赛踢得风生水起，江苏的球迷也越来越多。每一场中超

主场赛事，舜天球迷的数量基本稳居中超前三，这也让有关部门承办亚洲杯增添了不少信心。

得知南京有可能承办亚洲杯后，不少南京的球迷都充满期待，纷纷在网络上表达了自己的看法。网友“萧十二郎”说，“在南

京家门口，能看到这样高级别的比赛，感觉还是非常好的。”网友“一飞冲天”说，“上一次在南京看到中国国家队的比赛，已经是3年前的事情了，南京办这样赛事的机会确实很难得，好好争取一下。”

林丹
将在亚锦赛上复出



伦敦奥运会后，林丹休了半年假

2013年亚洲羽毛球锦标赛报名已经截止，中国名将林丹出现在报名表中，这将是“超级丹”在伦敦奥运会之后首次出现在国际赛场上。

自从在伦敦奥运会上成为羽毛球男单卫冕第一人之后，林丹宣布休假半年，缺席了全部国际赛事，只参加了国内联赛和全国锦标赛。直到今年3月1日，他才正式归队训练。

亚锦赛将于4月16日至21日举行，林丹与谌龙等队友一起报名参赛。而马来西亚一哥李宗伟和印度尼西亚天王陶菲克则缺席。

据新华社

卡马乔 准备复制恒大战术

昨天上午，卡马乔率领中国队进行了战术对抗训练。在本场训练课中，卡马乔对之前的阵容进行了巨大的调整。郜林没有成为中锋而是拉到了边路，这是他在恒大最熟悉的位置。中锋的位置由杨旭担任，郑智位置也后撤到了他在恒大队熟悉的后腰位置。

许多人会担心一点，国家队没有穆里奇这样速度和技术出色的球员，从这两天的训练看，从巴西回来的陈志钊有可能出场扮演穆里奇的角色。陈志钊身材不高，但速度非常快。昨天训练结束后，他在接受采访时表示：“我大约半个月之前接到了国家队的通知，当时很激动。穿上国家队的衣服，就要尽全力表现好。”

这样大的变化是固执的卡马乔巨大的改变，他显然也已经明白，如果本场比赛再输，他的位置将岌岌可危，下课虽然能拿到巨额的违约金，但他的面子将在中国一扫而光。

张龑

链接

10国竞争 中国申办难度不小

由于亚洲杯是亚洲范围内为数不多可以挣钱的赛事，包括中国在内，一共有10个国家将申办2019年亚洲杯。

随着张吉龙退出亚足联主席竞选，中国足球在亚洲舞台几乎失去了话语权。而亚足联主席的热门人选萨尔曼来自巴林，尤素福来自阿联酋，这两国正好是中国申办亚洲杯的最大竞争对手。

根据申办流程，6月1日之前，各国递交申办方案，今年年底或明年年初的亚足联执委会会议上将进行首轮淘汰。在2015年澳大利亚亚洲杯期间，将决定4年后亚洲杯举办权的归属。而6月1日之前，亚足联新任主席就将产生，新一任亚足联主席之位的归属，将成为2019年亚洲杯举办法权花落谁家的风向标。

小资料

亚洲杯，全称为亚洲足球锦标赛。1956年，首届亚洲杯足球赛在香港举行。亚洲杯每4年举办一次，但为了避开奥运会，2004年之后，亚洲杯提前一年举行，依然是4年一次。

1996年阿联酋举办了亚洲杯，2000年主办方是黎巴嫩，2004年由泰国主办，2007年新马泰印尼四国联办，2011年又回到西亚卡塔尔，2015年将在澳大利亚举办。

击败雷霆 掘金豪取13连胜

在热火队23连胜光芒的投影下，另一支球队也在默默积累着连胜。昨天，在以114：104客场掀翻西区卫冕冠军俄克拉荷马雷霆队之后，丹佛掘金队取得了该队加盟NBA以来最佳的13连胜。

面对实力强大的对手，掘金队在上半场以1分落后。第三节成为全场比赛的转折点，掘金将士三军用命，打出一波22：8的进攻狂潮，一举确立了13分的优势。在比赛剩余时间，掘金队始终没让雷霆队占据上风，最终以10分优势取胜。

取胜之后，掘金队以47胜22负的战绩排名西区第五，距离排名西区榜首的马刺队还有5个胜场的差距。

掘金队的劳森得到全队最高的25分，替补登场的后卫安德鲁·米勒贡献20分、7个篮板和9次助攻的全面数据。雷霆队的杜兰特得到全场最高的34分，韦斯特布鲁克拿下25分，马丁替补登场得到14分。

综合